

正誤表 (Errata)

(IDE スクエア) “第3回 マレーシア——ASEAN 議長国の立場をフル活用”について以下の誤りがありました。
お詫びして訂正いたします。

ページ	該当箇所	誤	正
8	表1・2行7列	130,000	13,000
8	表1・3行7列	12,824	1,282
8	表1・4行7列	-36,404	-3,640
8	表1・5行7列	72,831	7,283
8	表1・6行7列	12,976	1,298
8	表1・7行7列	21,723	2,172
8	表1・8行7列	23,279	2,328
8	表1・9行7列	19,429	1,943
8	表1・10行7列	7,349	735
8	表1・11行7列	3,386	339
8	表1・12行7列	373,740	37,374

(2025 年 12 月 26 日 地域研究センター)